

他想了断一段情 她却断送了他一条命

喜新厌旧的女人与新情人合谋做掉老情人



1月6日清晨6时,新年后的第一场雪从前一天夜里开始便下个不停。40岁出头的徐娟娟穿着黄色背心式囚服,一直埋头不语。很长时间以后,她突然抬起头说:“我交代,人是被我们杀了、埋了!”说话的语气,就像窗外的雪一般冰冷。

阿乾失踪了

阿乾是上虞市岭南乡人,离异后一直单身。2009年12月23日晚上八九点钟,朋友王某拨打阿乾的手机,显示对方关机。第二天一早,王某来到阿乾家,发现大门紧闭,门怎么敲也不开。他们本来约好这一天一起去上虞小越石材场打工的,找不到阿乾,王某又来到了工地,可是那里也没有阿乾的影子。

不久,阿乾失踪的消息在村民中逐渐传开了。12月26日晚,王某来到上虞市公安局章镇派出所向警方求助。

当晚,章镇派出所民警对阿乾进行失踪人口的调查走访。民警发现,阿乾从不赌博,没有欠债情况,而且生活还是较有规律的,基本排除自杀倾向或离家出走的可能,这就让民警奇怪了,第二天约好要去打工的阿乾怎么一夜之间就人间蒸发了呢?

阿乾的亲友猜测,他的失踪可能和前女友徐娟娟有关。他的二哥向警方提供了一个重要情况:据他说,徐娟娟每天晚上都和男友傅水苗在慈溪市一家棋牌室打牌,只有12月23日那天没去。12月24日,徐娟娟和傅水苗又来了。傅水苗的脸上有一条伤痕,他辩解说是被石头爆伤的,还说12月23日他和徐娟娟得了点小感冒,所以没去打牌。

徐娟娟何许人

徐娟娟也是上虞岭南乡人,她与阿乾交往了十多年。15年前,26岁的

徐娟娟与阿乾认识,当时的阿乾离异单身。他靠打造石材为生,人缘很好。两个人很快成了男女朋友。谈恋爱时,徐娟娟隐瞒了自己已婚的情况。等阿乾知道后,已经离不开徐娟娟的依恋了。两个人就这样好了十多年,一起打工、一起逛街,仿若夫妻。

5年前,在打工过程中,徐娟娟与同乡傅水苗认识了,两人爱好差不多,特别喜欢打麻将。徐娟娟输钱时,傅水苗也会救急一下,还不用还。尤其让徐娟娟心动的是,傅水苗是个小工头,好歹也算个“领导”。

在金钱的刺激下,徐娟娟移情别恋。她跟随傅水苗出入棋牌室、娱乐场所、宾馆饭店……同时,她与阿乾的关系也渐渐冷淡下来。

1月3日,阿乾的好朋友吕某在得知阿乾失踪的消息后,匆忙赶到派出所。“我觉得这事和徐娟娟有关系!”吕某说,2009年年初以来,阿乾

常向吕某倒苦水,说得最多的就是徐娟娟。渐渐的,阿乾有了快刀斩乱麻的想法。他对吕某说,想把借给徐娟娟的近一万块钱要回来,然后把徐娟娟买给他的所有衣服和东西全部还给她,将这段感情彻底做个了断。吕某后来听说,徐娟娟似乎不愿意还钱,两个人闹得很不愉快。

2009年12月21日下午,由于没有徐娟娟的手机号码,阿乾还跑到慈溪并最终在棋牌室找到了徐娟娟与傅水苗。吵了一架后,徐娟娟叫阿乾12月23日到慈溪拿钱,从此划清界限。12月23日正是阿乾失踪的时候。

据吕某说,12月23日下午,阿乾如约来到慈溪,准备拿回1万元钱。但是,徐娟娟却告诉他,自己已经返回上虞了。

为1万元动杀机

警方随即就徐娟娟和傅水苗在2009年12月23日这天的行踪展开了调查。

慈溪市某棋牌室老板告诉民警,12月23日那天,徐娟娟和傅水苗都没来棋牌室。而傅水苗所在的工地老板说,傅水苗是小工头,徐娟娟跟着他做。他俩平时下午5点多下班,而那天,老板下午4点半到达工地时,工地里已经收工了。

1月5日下午,警方在掌握部

分有效证据后,向徐娟娟与傅水苗发出了询问通知书,将徐娟娟与傅水苗分别从上虞岭南、慈溪带至刑侦大队询问。

在询问初期,徐娟娟对12月23日发生的事直接以“记不清了,没到过岭南”试图搪塞过去,而傅水苗也神色自若地说:“23号晚上,我和她在慈溪洗澡,还得了点小感冒,然后就睡了!”

直到1月6日清晨,徐娟娟终于承认,是她和傅水苗杀了阿乾。去年12月21日,阿乾到棋牌室要求还钱时,他们就有了除掉他的念头。

原来,那天下午,傅水苗与徐娟娟提早结束了工地的活,两人骑摩托车来到岭南阿乾家中等待。当晚7点,看到阿乾回到家中,徐娟娟故意与阿乾争吵,而傅水苗伺机用凳子将阿乾砸倒。搏斗时,傅水苗左脸被阿乾抓伤。杀人后,徐娟娟与傅水苗将阿乾装进袋子,当晚埋尸于岭南乡立功村的垃圾站中。

1月6日中午12时许,在犯罪嫌疑人徐娟娟与傅水苗的指认下,失踪13天的阿乾的尸体被警方找到。远处,不忍观望的老母亲泪如雨下。

目前,2名犯罪嫌疑人已被刑拘。(文中被害者为化名)

■通讯员 叶圣一
本报记者 朱兰英

自购赃车又介绍亲朋好友来买,最后大家一块儿上法庭 审判长庭后单独给买赃人普法

丈夫了。

小何的丈夫小周,是衢江区廿里镇某村的一名泥水工。2009年7月初,他经邻村友人彭某的介绍,买了一辆电动自行车。这辆电动自行车价值1500多元,可是小周买它只花了450元。早听说偷来的电动车卖得很便宜,小周也心知肚明。彭某和小周说,自己手上有许多这样的便宜二手车,请小周帮忙介绍买家,介绍成功还有介绍费。

其实,彭某所谓的便宜二手车都是他与重庆人胡某、吴某偷来的。仅2009年七八月间,3人先后作案15起,盗窃财物价值近9万元。

既能买到比市场价便宜许多的车,还能赚取介绍费,小周乐呵呵地忙乎开了,所有需要买电动自行车的亲朋好友他都联系了一遍。一个月后,小周的叔叔、舅舅、姨夫、雇主、工友以及同村邻村的朋友,都买到了“便宜的二手车”。

“我不懂法啊,我要是知道就拦着他了。”法庭外,小何泪水

涟涟。她说丈夫是个勤快人,心地好、朋友多,也算守本分,真不知道他怎么糊里糊涂就戴上了手铐。

贪小便宜犯了法 都不知道

法庭外不时传来5岁女儿的嬉闹声,戴着手铐的小周不时地回头与妻子小何对视。在被告人最后陈述中,小周哽咽着说:“我知道错了,我对不起家人。”

审判长当庭宣判:小周明知是盗窃所得的情况下,仍然介绍他人收购或自行收购,构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。其共收赃或帮助销赃6次,财物价值人民币2.6万余元,情节严重,社会影响恶劣,判处有期徒刑1年4个月。

而小周的舅舅、叔叔、姨夫、雇主、工友等人,因情节较轻,认罪态度较好,被判处罚金7000元至3000元不等。

“有点便宜都想占,结果犯了法都不知道,后悔也来不及。”小何的妹妹听完姐夫的审判后感慨地说。



庭审后审判长留下 单处罚金的6个人

上午11点,庭审结束。审判长陈汝芝特地留下了被单处罚金的6个人。

“你们不要认为交了钱就没事,你们已经犯法了!”陈汝芝语重心长又不失威严地说。他担心面前的这6个人因为没有坐牢而意识不到他们所犯的罪,所以又留下他们教育了一番。

陈汝芝审判长说,就他审判过的几起案子来看,此类犯罪分子不仅法律意识淡薄,而且抱有侥幸心理。他们总以为自己买到便宜的赃车,只要不被查到就赚到了。甚至一些已经走上法庭被处罚金的人,因为没有入狱,便认识不到自己已经触犯刑律的严重后果。

但事实上,正是由于这些收赃行为的存在,才使盗窃者有利可图,有恃无恐。可以说,收赃行为的存在,助长了盗窃犯罪的高发。

在小周被法警带离的时候,妻子抱着女儿站在围栏外。小周隔着围栏深深吻了吻女儿的脸。为了那450元的便宜车,还有千余元的介绍费,小周付出的代价是与家人1年4个月的高墙之隔,同时,还要交罚金人民币2.5万元。

■通讯员 赵发金

会稽山始于1743年

绍兴黄酒举世闻名。在绍兴诸酒的众多品种中,人们最爱喝的是会稽山。

会稽山,始于1743年。绍兴人爱喝的绍兴黄酒。

